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Brillantante lavastoviglie
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D DESCRIZIONE E DESTINAZIONE PRODOTTO

E un composto di tensioattivi e agenti disperdenti in base acquosa. E un
additivo specifico per il risciacquo nel lavaggio automatico delle stoviglie. Le
4 sue principali caratteristiche sono quelle di eliminare i residui di detersivo
che si depositano sulle stoviglie durante il lavaggio, eliminare le macchie di
calcare e rendere brillanti le stoviglie facilitandone |'asciugatura.

E attivo anche su acque molto dure, grazie alla particolare composizione.
Idoneo HACCP.

PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE

) DILUIZIONE ED IMPIEGO

Per l'impiego del prodotto € necessario attenersi alle istruzioni del fabbricante della macchina
lavastoviglie impiegata. Nel caso tali informazioni non siano segnalate, si consiglia una dose a partire
da 0,3-1grammo per litro d’acqua. Da versare nell’apposito dosatore della macchina.

LAVAGGIO STOVIGLIE - CUCINA

) AVVERTENZE ) DATI TECNICI ) CONFEZIONI
H319 provoca grave irritazione STATO FISICO: liquido CODICE | CONF.
oculare COLORE:blu
PROFUMO: tenue ALCSS3  |4x5St
SOSTANZA ATTIVA: 20% ALC629 1x20L
pH: 2

PESO SPECIFICO: 1010 £0,003 kg/It
INFIAMMABILITA: >61°C
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Dishwasher brightener
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D DESCRIPTION AND PURPOSE

A compound of surfactants and waterborne dispersing agents.

A specific rinsing additive in the automatic washing of kitchenware.

4 Its main features are that it removes the residues of detergent that deposit
on the cookware during washing; it eliminates the limestone stains and
brightens the cookware, facilitating its drying. It is also active on very hard
water, thanks to its particular composition. HACCP compliant.

PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE

4

LL } DILUTION AND USE

5 For the use of the product, you need to comply with the recommendations of the manufacturer of

- the dishwasher used. If such information is not provided, we suggest a metering starting from 0.3to 1

i gram for a liter of water. To be poured into the purposely-allocated meter of the machine.
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7% ) WARNINGS p TECHNICAL DATA D PACKAGING

=i

Q H319 Causes serious eye irritation PHYSICAL STATUS:liquid CODE PACK.
COLOR: blue
ODOR: soft ALC593 4x5L
ACTIVE SUBSTANCE: 20% ALC629 1x20L
pH: 2

SPECIFIC WEIGHT: 1010 £0.003 kg/I
FLAMMABILITY: >61°C
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Produit de ringage brillance pour lave-vaisselle
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D DESCRIPTION ET UTILISATION DU PRODUIT

Ils’agitd’'un composé de tensioactifs et d’agents dispersants mbase aqueuse.
C’est un additif spécifique pour le ringage en lave-vaisselle.

4 Il élimine les résidus de produit nettoyant qui se déposent sur la vaisselle
pendant le lavage et les taches de calcaire et rend la vaisselle brillante tout en
en facilitant le séchage. Il est également efficace en présence des eaux trés
dures, grace msa composition particuliére. Conforme aux normes HACCP.

PRODUIT A USAGE PROFESSIONNEL

) DILUTION ET UTILISATION

Pour l'utilisation du produit, suivre les instructions du fabricant du lave-vaisselle utilisé.
Si ces informations ne sont pas indiquées, Il est conseillé d’utiliser une dose de 0,3 migramme par litre
d’eau. A verser dans le doseur de la machine.

LAVE-VAISSELLE - CUISINE

} AVVERTISSEMENTS } DONNEES TECHNIQUES } EMBALLAGE
H319 provoque une sévere irritation ETAT PHYSIQUE: liquide CODE EMBAL.
des yeux COULEUR: bleu
ODEUR: légere ALCS93  |4x5L
SUBSTANCE ACTIVE: 20% ALC629 1x20L
pH: 2

POIDS SPECIFIQQE: 1010 +0,003 kg/L
INFLAMMABILITE: >61°C
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advanced cleaning solutions

GESCHIRRSPULER - KUCHE

FLASH

Klarspiiler fiir Geschirrspiiler

D PRODUKT -BESCHREIBUNG UND BESTIMMUNG

Es handelt sich um eine Verbindung von Tensiden und Dispergiermitteln auf
Wasserbasis.

4 Es handelt sich um einen speziellen Zusatzstoff flir das Spilen in der
Geschirrsplilmaschine. Seine Haupteigenschaften sind die Beseitigung von
Waschmittelrickstanden, die sich wéhrend des Spllens auf dem Geschirr
ablagern, die Beseitigung von Kalkflecken, der Glanz des Geschirrs und die
Erleichterung des Trocknens. Dank seiner speziellen Zusammensetzung ist
es auch bei sehr hartem Wasser wirksam. HACCP-Eignung.

alca

PRODUKT FUR DEN PROFESSIONELLEN GEBRAUC

p VERDUNNUNG UND ANWENDUNG

Die Anweisungen des Herstellers des verwendeten Geschirrsplilers missen bei der Verwendung des

Produkts befolgt werden.

Wenn diese Angaben fehlen, empfehlen wir eine Dosierung von 0,3 - 1Gramm pro Liter Wasser. In den

Spender der Maschine einfiillen.

) HINWEISE UND SICHERHEIT

H319 ruft schwerwiegende
Augenverletzungen hervor

&

) TECHNISCHE DATEN

PHYSISCHER ZUSTAND: Flissig
FARBE:Blau

DUFT:Fein

AKTIVE SUBSTANZ: 20%

pH: 2

SPEZIFISCHES GEWICHT:1010+0003kg/!
BRENNBARKEIT: >61°C

D VERPACKUNG

CODE VERPA.
ALC593 4x5L
ALC629 1x20L
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Abrillantador para lavavajillas
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) DILUCION Y USO

) ADVERTENCIAS

H319 Provoca irritacidén ocular grave

LAVAVAJILLAS - COCINA

&

) DATOS TECNICOS

ESTADI FISICO: liquido

COLOR: azul

OLOR: tenue

SUSTANCIA ACTIVA: 20%

pH: 2 )

PESO ESPECIFICO: 1010 +£0,003 kg/It
INFLAMABILIDAD: >61°C

2 DESCRIPCION Y APLICACIONES DEL PRODUCTO

Es un compuesto de tensioactivos y agentes dispersantes de base acuosa.
Es un aditivo especifico para el enjuague en el lavado automatico de vajillas.
Sus principales caracteristicas consisten en eliminar los residuos de

detergente que se depositan en la vajilla durante el lavado, eliminar las
manchas de cal y dar brillo a la vajilla facilitando el secado. También es activo
en aguas muy duras, gracias a su particular composicién. Conforme HACCP.

PRODUCTO PARA USO PROFESIONAL

Para utilizar el producto, es necesario seguir las instrucciones del fabricante del lavavajillas utilizado.
Si dichas informaciones no estan indicadas, se recomienda una dosis a partir de 0,3 - 1gramo por litro
de agua. Para verter en el dosificador especial de la maquina.

p ENVASADO
CODE ENVASA.
ALC593 4x5L
ALC629 1x20L
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